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Настоящим я свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое согласие и разрешаю Обществу с ограниченной ответственностью «Проперти Москоу Групп», адрес места нахождения: 199049, г. Москва, ул. Калужская площадь, д.1, корп.2., ОГРНИП 5147746449989 ИНН 9715008967 (далее – «Предприниматель»), и по его поручению третьим лицам, другим операторам, осуществлять обработку своих персональных данных, а именно:
— фамилия, имя, отчество;
— телефон,
— адрес электронной почты,
то есть совершение любых действий (операций) или совокупности действий (операций), с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных для любых целей.
Я выражаю согласие и разрешаю Предпринимателю обрабатывать мои персональные данные с помощью автоматизированных систем управления базами данных, а также иных программных средств, специально разработанных Предпринимателем. Я соглашаюсь с тем, что, если это необходимо для реализации целей, указанных выше, мои персональные данные могут быть переданы третьим лицам, которым Предприниматель может поручить обработку персональных данных на основании договора, заключенного с такими лицами, при условии соблюдения требований применимого законодательства об обеспечении конфиденциальности персональных данных и безопасности персональных данных при их обработке. Данное согласие на обработку персональных данных выдается бессрочно.
Настоящим подтверждаю, что ознакомлен(а) и согласен с Политикой конфиденциальности персональных данных, утвержденной Предпринимателем, и правилами пользования сайтом. Требование об исключении, удалении или исправлении/дополнении персональных данных может быть отправлено посредством направления мною в адрес Предпринимателя, письменного заявления заказным письмом через Почту России по адресу: 199049, г. Москва, ул. Калужская площадь, д.1, корп.2. Датой отзыва считается рабочий день, следующий за днем вручения. Предпринимателю соответствующего заказного письма от меня об отзыве согласия на обработку персональных данных.

